

Informe: Acciones en el marco de la "Campaña internacional 16 días de activismo contra la violencia de género"



Índice

l. Introducción	4
II. Justificación	4
III. Objetivo	5
IV. Acciones realizadas	5
Difusión de materiales informativos digitales	5
Temas que se abordaron	5
Materiales informativos digitales	6
IV. Eventos y difusión de cápsulas de consejerías	14
Día 1	15
Concentración de las mujeres trabajadoras del IECM utilizando una pre	nda naranja15
Día 2	15
Iluminación del edificio sede	15
Día 3	16
Taller de análisis de sentencia	16
Día 4	17
Mensaje en lengua de señas mexicana	17
Día 5	17
Cápsula de la consejera presidenta Patricia Avendaño Durán	17
Día 6	18
Cápsula de la consejera electoral Erika Estrada Ruíz	18
Día 7	18
Cápsula de consejera electoral María de los Ángeles Gil Sánchez	18
Mensaje en lengua de señas mexicana	19
Día 8	19
Cápsula de la consejera electoral Maira Melisa Guerra Pulido	19
Mensajes en lengua de señas mexicana	20
Día 9	20
Cápsula de la consejera electoral Cecilia Aída Hernández Cruz	20
Taller de Nuevas Masculinidades	21
Día 10	21
Presentación de libro Tiempo de Mujeres	21
Día 11	22
Conferencia sobre violencia contra la mujer	22



Día 12	24
Taller de violencia laboral	24
Día 13	25
Cápsula de la consejera electoral Sonia Pérez Pérez	25
Día 14	
Mensaje en lengua de señas mexicana	25
Día 15	
Foro sobre el financiamiento para el liderazgo político de las mujeres	26
Mensaje en lengua de señas mexicana	27
Día 16	27
Proyección de un minidocumental	27



I. Introducción

En 2017, el Instituto Electoral de la Ciudad de México (IECM) asumió compromisos para transversalizar la política de igualdad y fortalecer liderazgos de mujeres a partir de la implementación de acciones favorables para el ejercicio pleno de sus derechos políticoelectorales sin discriminación ni violencia.

Para cumplirlos, se trazó una ruta estratégica de actividades permanentes para promover la participación política de las mujeres y los grupos de atención prioritaria, entre las que se encuentra la adopción de la campaña de la Organización de las Naciones Unidas (ONU) "ÚNETE. Día naranja para poner fin a la violencia contra mujeres y niñas", que tiene como objetivo generar mayor conciencia pública e incrementar la voluntad política y los recursos asignados para prevenir, atender y sancionar la violencia contra las mujeres.¹

Asimismo, el 25 de noviembre, "Día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra la Mujer" inició la campaña mundial denominada "16 días de activismo contra la violencia de género" ("16 días de activismo"), que concluyó el 10 de diciembre, "Día Internacional de los Derechos Humanos", con el fin de exigir la prevención y eliminación de la violencia contra mujeres y niñas.2

Durante los "16 días de activismo", el IECM realizó diversas acciones para, de manera general, aumentar la conciencia e impulsar la prevención contra la violencia hacia las mujeres y, de manera particular, promover la prevención, atención y erradicación de la violencia política contra las mujeres en razón de género (VPMRG).

II. Justificación

El IECM implementa estrategias de promoción y fortalecimiento de la igualdad y la no discriminación entre su personal, hacia la ciudadanía y población en general, con el compromiso de garantizar que estas acciones cumplan con principios indispensables, como el de igualdad de género, la cultura de respeto a los derechos humanos, así como la inclusión y la diversidad con una perspectiva intercultural, intergeneracional e interseccional

¹ ONU Mujeres, ¡ÚNETE! Para prevenir la violencia contra las mujeres y las niñas, México, en: -y-ninas/campana-unete, [consulta hecha el 5 de diciembre de 2024].

[&]quot;En la mira: 16 Días de activismo contra la violencia de género", ONU MUJERES, , [consulta hecha el 5 de diciembre de 2024].



y, entre los ejes centrales de este organismo electoral, está la prevención y atención de la VPMRG.

III. Objetivo

Continuar la campaña internacional "16 días de activismo" y difundir información sobre los elementos legales e institucionales encaminados a la protección y el ejercicio de los derechos de las mujeres y las niñas.

IV. Acciones realizadas

Difusión de materiales informativos digitales

Se elaboraron 16 materiales informativos digitales para promover la igualdad, la no discriminación, el respeto y la promoción de los derechos humanos de las mujeres en el ámbito político-electoral.

Temas que se abordaron

Día	Tema de la Infografía	Fecha de difusión
1	Día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra la Mujer	25 de noviembre
2	Tipos y modalidades de violencia contra las mujeres	26 de noviembre
3	¿Qué es la violencia mediática contra las mujeres?	27 de noviembre
4	La cosificación en la violencia mediática y simbólica contra las mujeres	28 de noviembre
5	La Ley de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de Violencia de la Ciudad de México define la violencia digital	29 de noviembre
6	¿Sabías que el Congreso de la Ciudad de México estableció como delito los ataques hacia las mujeres con ácido y otras sustancias químicas?	30 de noviembre
7	¿Qué tipos y modalidades de violencia viven con más frecuencia las mujeres en la Ciudad de México?	1 de diciembre
8	¿Qué es la violencia política contra las mujeres en razón de género?	2 de diciembre
9	¿Cómo identificar si soy víctima de VPMRG?	3 de diciembre
10	¿Qué hacer en caso de ser víctima de violencia política de género (VPG) o VPMRG?	4 de diciembre
11	Denuncias en materia de VPG y VPMRG (Proceso Electoral Local Ordinario 2023-2024)	5 de diciembre
12	Registro de personas sancionadas en materia de VPMRG en la Ciudad de México	6 de diciembre
13	¿Qué hace el IECM por los derechos político-electorales de las mujeres?	7 de diciembre



Día	Tema de la Infografía	Fecha de difusión
14	¿Qué medidas cautelares o de tutela preventiva pueden ser ordenadas por actos o hechos que constituyan VPMRG?	8 de diciembre
15	¿Qué medidas de protección pueden implementarse por actos o hechos que constituyan VPMRG?	9 de diciembre
16	"3 de 3 contra la violencia" ¡Ninguna persona agresora al poder!	10 de diciembre

Materiales informativos digitales



































Impacto en las redes sociales

	Difusión de materiales informativos digitales			
Enlace <i>web</i> dónde pued	Enlace web dónde pueden visualizarse y su impacto en las redes sociales (datos cuantitativos)			
Día 1 (25 de noviembre) Tema: Día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra la Mujer	Facebook Enlace: <https: 597175="" photo?fbid="998372948989605&set=a.362297312" www.facebook.com=""> Impacto en la red social: 13 likes ♠ 7 veces compartida ← X Enlace: <https: 1861062292001173759="" iecm="" status="" x.com=""> Impacto en la red social: 280 visualizaciones ♠ 6 repost ♥ 9 me gusta ♥ Instagram</https:></https:>			
	Enlace: https://www.instagram.com/p/DCzHCJmqLgC/ Impacto en la red social: Publicaciones: 33 me gusta			
Día 2 (26 de noviembre) Tema: Tipos y modalidades de violencia contra las mujeres	Facebook Enlace: https://www.facebook.com/photo?fbid=999070092253224&set=a.362297312597175> Impacto en la red social: 8 likes			



Difusión de materiales informativos digitales			
Enlace web dónde pued	en visualizarse y su impacto en las redes sociales (datos cuantitativos)		
	Enlace: https://x.com/iecm/status/1861424673965166742 Impacto en la red social: 266 visualizaciones 6 repost 12 me gusta 12 me gusta Instagram Enlace:		
	">https://www.instagram.com/p/DC1r1E6P8Za/?hl=es>"Impacto en la red social:" Publicaciones: 15 me gusta " Publicaciones: 15 me gusta"		
Día 3 (27 de noviembre)	Facebook		
Tema: ¿Qué es la violencia mediática contra las mujeres?	Enlace: https://www.facebook.com/photo?fbid=999800495513517&set=a.362297312597175> Impacto en la red social: 12 likes 4 veces compartida		
	Х		
	Enlace: <https: 1861787071112765881="" iecm="" status="" x.com=""> Impacto en la red social: 266 visualizaciones ● 2 repost □ 6 me gusta ♥ 1 Cita</https:>		
	Instagram		
	Enlace: ">https://www.instagra		
Día 4 (28 de noviembre)	Facebook		
Tema: La cosificación en la violencia mediática y simbólica contra las mujeres	Enlace:		



Difusión de materiales informativos digitales			
Enlace web dónde pued	en visualizarse y su impacto en las redes sociales (datos cuantitativos)		
	Instagram Enlace: https://www.instagram.com/p/DC61dLUM5Xu/ Impacto en la red social: Publicaciones: 18 me gusta		
Día 5 (29 de noviembre) Tema: La Ley de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de Violencia de la Ciudad de México define la violencia digital	Facebook Enlace: https://www.facebook.com/photo?fbid=1001260365367530&set=a.362297312597175> Impacto en la red social: 98 vistas 8 likes X Enlace: https://x.com/iecm/status/1862511845321712021> Impacto en la red social:		
	194 visualizaciones ● 1 repost ② 4 me gusta ♥ Instagram Enlace: https://www.instagram.com/p/DC9aQpbhpl5/ > Impacto en la red social: Publicaciones: 15 me gusta ♥		
Día 6 (30 de noviembre) Tema: ¿Sabías que el Congreso de la Ciudad de México estableció como delito los ataques hacia las mujeres con ácido y otras sustancias químicas?	Facebook Enlace: https://www.facebook.com/photo/?fbid=1001997151960518&set=a.3622973 12597175> Impacto en la red social: 7 likes		
	X Enlace: <https: 1862874226056704072="" iecm="" status="" x.com=""> Impacto en la red social: 151 visualizaciones 2 me gusta ♥</https:>		
	Instagram Enlace: <https: dcb9rxsxk="" p="" www.instagram.com=""></https:> Impacto en la red social: Publicaciones: 10 me gusta ♥		



Difusión de materiales informativos digitales

Enlace web dónde pueden visualizarse y su impacto en las redes sociales (datos cuantitativos)

Día 7 (1° de diciembre)

Tema: ¿Qué tipos y modalidades de violencia viven con más frecuencia las mujeres en la Ciudad de México?

Facebook

Enlace:

https://www.facebook.com/photo/?fbid=1002745148552385&set=a.3622973 12597175>

Impacto en la red social:

10 likes 👍 1 veces compartida 🚭

X

Enlace:

https://x.com/iecm/status/1863236622323487040

Impacto en la red social:

210 visualizaciones ● 5 me gusta ♥

Instagram

Enlace:

https://www.instagram.com/p/DDCj011iZ4N/

Impacto en la red social:

Publicaciones: 15 me gusta 💚

Día 8 (2 de diciembre)

Tema: ¿Qué es la violencia política contra las mujeres en razón de género?

Facebook

Enlace:

https://www.facebook.com/photo?fbid=1003523225141244&set=a.36229731 2597175>

Impacto en la red social:

7 likes 👍

Χ

Enlace:

https://x.com/iecm/status/1863599006825484394>

Impacto en la red social:

Instagram

Enlace:

https://www.instagram.com/p/DDFIm-3B3I9/>

Impacto en la red social:

Publicaciones: 13 me gusta 💚

Día 9 (3 de diciembre)

Tema: ¿Cómo identificar si

soy víctima de VPMRG?

Facebook

Enlace:

https://www.facebook.com/photo?fbid=1004206075072959&set=a.36229731 2597175>

Impacto en la red social:

8 likes 🛊 1 vez compartida 🗲

10



	Difusión de materiales informativos digitales
Enlace <i>web</i> dónde pued	en visualizarse y su impacto en las redes sociales (datos cuantitativos)
	X Enlace: https://x.com/iecm/status/1863961391042032092 > Impacto en la red social: 143 visualizaciones ● 1 repost ① 5 me gusta ♥
	Instagram Enlace: <https: ddhtzqibmwt="" p="" www.instagram.com=""></https:> Impacto en la red social: Publicaciones: 12 me gusta
Día 10 (4 de diciembre) Tema: ¿Qué hacer en caso de ser víctima de VPG o VPMRG?	Facebook Enlace: https://www.facebook.com/photo/?fbid=1004926758334224&set=a.3622973 12597175&locale=es_LA> Impacto en la red social: 6 likes
	X Enlace: https://x.com/iecm/status/1864323776327847937 > Impacto en la red social: 158 visualizaciones ● 5 me gusta ♥
	Instagram Enlace: <https: ddkskt0os_d="" p="" www.instagram.com=""></https:> Impacto en la red social: Publicaciones: 12 me gusta ♥ Reels: 301
Día 11 (5 de diciembre) Tema: Denuncias en materia de VPG y VPMRG (Proceso Electoral Local Ordinario	Facebook Enlace: <a 1864686177673957420"="" href="https://www.facebook.com/photo/?fbid=1005627971597436&set=a.362297312597175&locale=es_LA> Impacto en la red social: 7 likes (6)</th></tr><tr><th>2023-2024)</th><th>X Enlace: https://x.com/iecm/status/1864686177673957420 > Impacto en la red social: 198 visualizaciones ● 5 me gusta ♥



	Difusión de materiales informativos digitales
Enlace web dónde pued	en visualizarse y su impacto en las redes sociales (datos cuantitativos)
	Instagram Enlace: https://www.instagram.com/p/DDM3CqlOw0m/> Impacto en la red social: Publicaciones: 9 me gusta ♥ Reels: 249
Día 12 (6 de diciembre) Tema: Registro de personas sancionadas en materia de VPMRG en la Ciudad	Facebook Enlace: https://www.facebook.com/photo/?fbid=1006332718193628&set=a.3622973 12597175&locale=es_LA> Impacto en la red social: 9 likes
de México.	Enlace: <https: 1865048559499829539="" iecm="" status="" x.com=""> Impacto en la red social: 180 visualizaciones 1 repost 7 me gusta Instagram Enlace: <https: ddpb2wruygm="" reel="" www.instagram.com=""></https:> Impacto en la red social: Publicaciones: 10 me gusta Reels: 451</https:>
Día 13 (7 de diciembre) Tema: ¿Qué hace el IECM por los derechos político-electorales de las mujeres?	Facebook Enlace: <a "="" ddsamkhopxb="" href="https://www.facebook.com/photo/?fbid=1007064611453772&set=a.362297312597175&locale=es_LA> Impacto en la red social: 7 likes </th></tr><tr><th>uo iuo iiiujoi co i</th><th>X Enlace: <https://x.com/iecm/status/1865410951480311920> Impacto en la red social: 181 visualizaciones ● 5 me gusta ♥</th></tr><tr><th></th><th>Instagram Enlace: https://www.instagram.com/p/DDSAmkhoPxb/ > Impacto en la red social: Publicaciones: 12 me gusta



Difusión de materiales informativos digitales

Enlace web dónde pueden visualizarse y su impacto en las redes sociales (datos cuantitativos)

Día 14 (8 de diciembre)

Tema: ¿Qué medidas cautelares o de tutela preventiva pueden ser ordenadas por actos o hechos que constituyan VPMRG?

Facebook

Enlace:

https://www.facebook.com/photo/?fbid=1007766198050280&set=a.3622973 12597175&locale=es LA>

Impacto en la red social:

11 likes 👍 1 vez compartida

X

Enlace:

https://x.com/iecm/status/1865773331242221788>

Impacto en la red social:

171 visualizaciones 3 me gusta ♥

Instagram

Enlace:

https://www.instagram.com/reel/DDXKQGJPr5N/

Impacto en la red social:

Publicaciones: 9 me gusta

Reels: 215

Día 15 (9 de diciembre)

Tema:

¿Qué medidas de protección pueden implementarse por actos o hechos que constituyan violencia política contra las mujeres en razón de género (VPMRG)?

Facebook

Enlace:

https://www.facebook.com/photo/?fbid=1008530137973886&set=a.3622973

12597175&locale=es_LA> Impacto en la red social:

6 likes 👍

Χ

Enlace:

https://x.com/iecm/status/1866135717245542905>

Impacto en la red social:

239 visualizaciones ● 1 repost 🔃 3 me gusta 💜 1 cita

Instagram

Enlace:

https://www.instagram.com/reel/DDXKQGJPr5N/

Impacto en la red social:

Publicaciones: 9 me gusta

Reels: 215

Día 16 (10 de diciembre)

Tema: 3 de 3 contra la violencia.

Facebook

Enlace:

https://www.facebook.com/photo/?fbid=1009265744566992&set=a.3622973

12597175&locale=es_LA> Impacto en la red social:

7 likes 👍 1 vez compartido



Difusión de materiales informativos digitales

Enlace web dónde pueden visualizarse y su impacto en las redes sociales (datos cuantitativos)

¡Ninguna persona agresora al poder!

X

Enlace:

https://x.com/iecm/status/1866498113369739329

Impacto en la red social:

181 visualizaciones ◆ 4 me gusta ♥

Instagram

Enlace:

https://www.instagram.com/reel/DDZu--mPxx2/

Impacto en la red social:

Publicaciones: 10 me gusta 🤎

Reels: 227

Sobresalen, por su impacto en las redes sociales, la infografía publicada el 25 de noviembre, "Día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra la Mujer" (con **280 visualizaciones en X**), y la infografía publicada el 6 de diciembre, "Registro de personas sancionadas en materia de VPMRG en la Ciudad de México", con **451 Reels** en **Instagram.**



Día 1

Concentración de las mujeres trabajadoras del IECM utilizando una prenda naranja

El 25 de noviembre, en el marco de la conmemoración del "Día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra la Mujer" y el inicio de los "16 días de activismo", la Secretaría Ejecutiva del IECM, mediante la Circular 55, convocó a las mujeres trabajadoras tanto de la sede central como de las 33 direcciones distritales a reunirse en la "Terraza Ciudadana", ubicada en este Instituto para la toma de una fotografía.

Esta acción tuvo como fin promover la igualdad, la no discriminación y el respeto, y promocionar los derechos humanos de las mujeres en el ámbito político-electoral, así como sensibilizar al personal sobre la violencia y los retos a los que se enfrentan las mujeres.





Día 2

Iluminación del edificio sede

El 26 de noviembre, las oficinas centrales del IECM se iluminaron de color naranja para reafirmar su compromiso con la erradicación de la violencia contra las mujeres y las niñas y con la construcción de un futuro igualitario. El momento fue grabado y difundido en las redes sociales del Instituto.

Durante este acto, estuvieron presentes la consejera presidenta Patricia Avendaño Durán, así como las consejeras electorales Sonia Pérez Pérez, Cecilia Aída Hernández Cruz y María de los Ángeles Gil Sánchez, quienes se pronunciaron por atender y denunciar desde cualquier ámbito toda acción que vulnere los derechos de las mujeres.





Taller de análisis de sentencia

El 27 de noviembre, en la Sala del Consejo General del IECM, se realizó el "Taller de Análisis de la Sentencia SUP-REC-434/2024", documento relativo al cumplimiento de la paridad de género en la postulación de candidaturas.

El taller fue transmitido por el canal institucional de YouTube y contó con la participación de las maestras: María de los Ángeles Gil Sánchez, consejera electoral del IECM; Erika Estrada Ruiz, consejera electoral del IECM; Brenda Canchola Elizarraraz, consejera presidenta del Instituto Electoral del Estado de Guanajuato, y Olivia Valdez Zamudio, secretaria de Estudio y Cuenta de la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, quienes plantearon su postura sobre la sentencia analizada.

El problema central de la sentencia consistió en determinar si la Sala Regional del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación con sede en Monterrey, Nuevo León, inobservó el mandato de paridad de género, al permitir que un partido político sustituyera una candidatura en la que inicialmente se había postulado a una mujer, por un hombre, derivado de la privación de la vida de la candidata.³





Asistencia

Asistencia total	Sexo femenino	Sexo masculino	Otro	Prefiero no decir
96	61	34	1	0
personas	01	34	•	· ·

³ TEPJF, Sentencia SUP-REC-434/2024, en:

https://www.te.gob.mx/media/SentenciasN/pdf/Superior/SUP-REC-0434-2024.pdf.



Mensaje en lengua de señas mexicana

El 28 de noviembre, se difundió en las redes sociales del IECM una videocápsula con un mensaje en lengua de señas mexicana por parte de Jatzive Scarlet Bravo Martín, integrante de Ciudad KeVe y quien forma parte de dos grupos de atención prioritaria, en su condición de persona sorda y mujer, para invitarnos a construir un mundo libre de violencia e inclusivo.





Día 5

Cápsula de la consejera presidenta Patricia Avendaño Durán

El 29 de noviembre, se difundió una cápsula informativa en la que la maestra Patricia Avendaño Durán, consejera presidenta del IECM, nos recordó que en la Ciudad de México contamos con la *Ley de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de Violencia*, en la que se especifican los tipos de violencia contra las mujeres, y enfatizó que en el IECM se brinda atención y asesoría para erradicar estos tipos de violencia.





Cápsula de la consejera electoral Erika Estrada Ruíz

El 30 de noviembre, se difundió otra cápsula informativa, en la que la consejera electoral Erika Estrada Ruíz informó que el IECM se une al llamado para "...derribar barreras y combatir los nodos estructurales de la desigualdad y cerrar las brechas de género". Asimismo, explicó que la VPMRG es una violencia sistemática catalogada como un problema de salud pública que afecta a dos de cada tres mujeres y niñas, y que este tipo de violencia se puede dar en todos los espacios.

Por último, nos invitó a revisar el *Protocolo del Instituto Electoral de la Ciudad de México* para la atención de la violencia política de género y violencia política contra las mujeres en razón de género.



Día 7

Cápsula de consejera electoral María de los Ángeles Gil Sánchez

El 1° de diciembre, se difundió una cápsula informativa en la que la consejera electoral María de los Ángeles Gil Sánchez nos recordó que: "...las mujeres que habitamos en este país tenemos derecho a desarrollarnos con plenitud y libertad en todos los ámbitos de nuestra vida, con la seguridad de que el ejercicio de nuestros derechos no debe ser nunca motivo de violencia bajo ninguna circunstancia y modalidad".

Además, nos invitó conocer el protocolo y la guía contra la VPG y la VPMRG, herramientas que ha elaborado el IECM para garantizar este derecho.





Mensaje en lengua de señas mexicana

En la red social X, Alexis Niño Hernández, integrante de Ciudad KeVe, dio un mensaje en lengua de señas mexicana para recordarnos que todas y todos podemos frenar la violencia contra mujeres y niñas.





Día 8

Cápsula de la consejera electoral Maira Melisa Guerra Pulido

El 2 de diciembre, se difundió una cápsula en la que la consejera electoral Maira Melisa Guerra Pulido nos invitó a reflexionar sobre la importancia de no reforzar creencias y modelos como el patriarcado y estereotipos sociales, con los que sólo se fortalece una estructura de opresión y violencia contra las mujeres.





Mensajes en lengua de señas mexicana

Se difundieron dos mensajes en lengua de señas mexicana: el primero, de Jatzive Scarlet, que explicó la importancia de visibilizar la violencia y apoyar a mujeres y niñas con discapacidad; el segundo, de Alexis Hernández, quien nos recordó que todas y todos podemos frenar la violencia contra las mujeres. Ambas personas son integrantes de Ciudad KeVe.





Día 9

Cápsula de la consejera electoral Cecilia Aída Hernández Cruz

El 3 de diciembre, la consejera electoral Cecilia Aída Hernández Cruz compartió una cápsula informativa en la que nos invitó a reflexionar sobre cómo afecta la violencia contra las mujeres al desarrollo democrático del país, y enfatizó que, en una sociedad democrática, "la violencia no tiene cabida". Asimismo, explicó las barreras que enfrentan las mujeres en los distintos ámbitos y nos conminó a conocer la agenda de actividades que realizaría el IECM en el marco de los "16 días de activismo".





Taller de Nuevas Masculinidades

El 3 de diciembre, se llevó a cabo el "Taller de Nuevas Masculinidades", impartido por la licenciada Araceli Juárez Cruz, enlace de Apoyo a la Capacitación de la Secretaría de las Mujeres de la Ciudad de México, con una duración de tres horas.

Su objetivo fue propiciar espacios de reflexión para que los compañeros trabajadores del IECM identifiquen y visibilicen los privilegios y las violencias machistas que culturalmente están normalizadas, y adquieran herramientas para la construcción de nuevas masculinidades que coadyuven a revertir las condiciones de desigualdad que viven las mujeres.



Asistencia

Asistencia total	Sexo femenino	Sexo masculino	Otro	Prefiero no decir
63	0	62	1	0
personas	U	02	•	•

Día 10

Presentación de libro Tiempo de Mujeres

El 4 de diciembre, en la Sala del Consejo General del IECM, la consejera presidenta, Patricia Avendaño Durán, así como las consejeras electorales Maira Melisa Guerra Pulido y Sonia Pérez Pérez, la escritora Juana Inés Dehesa, la coordinadora del libro Karina Ivonne Vaquera Montoya, y la directora ejecutiva de la Organización Fuerza Ciudadana, A. C., Gloria Alcocer Olmos, presentaron el libro: *Tiempo de Mujeres. Caminos por recorrer en esta nueva era.*

En términos generales, el libro contiene los pensamientos de diez mujeres que analizan, entre otros temas, el proceso de empoderamiento de las mujeres, las amenazas en el entorno digital, la masculinización del poder, la migración y los desafíos en el ejercicio de sus derechos sexuales y reproductivos.



Así, en el evento se habló sobre los avances que han logrado las mujeres en los ámbitos sociales, laborales, educativos, políticos y culturales, pero también de los obstáculos y desafíos que enfrentan en la actualidad, como: la masculinización que pueden experimentar al ejercer el poder en el ámbito público; la VPMRG; la brecha salarial; los roles y estereotipos de género; la violencia en el hogar; los ataques sexuales y la necesidad de migrar, así como una serie de violaciones a sus derechos en el contexto de la migración. Cabe mencionar que se resaltó la importancia de los institutos electorales como espacios de reflexión para generar en la ciudadanía el análisis de estas problemáticas.

Las escritoras participantes son Karina Ivonne Vaquera Montoya (quien también coordinó la obra), Aidé García Hernández, Ana Vanessa González Desiter, Natividad Cárdenas Morales, Mónica Uribe M., Adriana Buentello, Juana Inés Dehesa, Ana Mercedes Saiz Valenzuela, Sabina Berman y María Soledad Gaytán Olmedo.





Asistencia

Asistencia total	Sexo femenino	Sexo masculino	Otro	Prefiero no decir
110	76	34	0	0
personas	70	34	U	· ·

Día 11

Conferencia sobre violencia contra la mujer

El 5 de diciembre, a las 12 horas, en la Sala del Consejo General del IECM, la consejera presidenta, Patricia Avendaño Durán y las consejeras electorales, Sonia Pérez Pérez, Maira Melisa Guerra Pulido, Cecilia Aída Hernández Cruz, María de los Ángeles Gil Sánchez y Erika Estrada Ruiz impartieron la conferencia: "Violencia contra la mujer. ¿Dónde estamos?".



La consejera Sonia Pérez Pérez dio las palabras de bienvenida y explicó la dinámica de participación de cada conferencista, quienes podían intervenir hasta por diez minutos.

En el uso de la voz, la consejera Maira Melisa Guerra Pulido explicó, con base en una proyección de diapositivas, qué es la violencia en contra de las mujeres y cuál es su fuente. Por su parte, la consejera electoral Cecilia Aída Hernández Cruz dio una serie de datos estadísticos sobre la violencia contra las mujeres.

Posteriormente, la consejera presidenta Patricia Avendaño Durán habló sobre la violencia digital contra las mujeres en la participación política; la consejera María de los Ángeles Gil Sánchez abordó el tema de la atención integral de la VPMRG y respuestas eficaces ante su comisión, y la consejera Erika Estrada Ruiz expuso sobre las quejas en materia de VPMRG.

Por último, la consejera Sonia Pérez Pérez presentó las conclusiones de lo expuesto por las conferencistas y dio por concluido el evento.



Asistencia

Asistencia total	Sexo femenino	Sexo masculino	Otro	Prefiero no decir
100	E.C.	43	0	4
personas	56	43	J	'



Taller de violencia laboral

El 6 de diciembre, en las oficinas centrales del IECM, se impartió a las personas trabajadoras el taller "Identificación de conductas de violencia laboral, hostigamiento y/o acoso sexual", con una duración de tres horas.

La consejera electoral Maira Melisa Guerra Pulido dio las palabras de bienvenida de manera virtual, y presentó a las *ombudsperson* María Alejandra García Núñez y Andrea Victoria García Arriaga, quienes impartieron el taller.

El Taller inició con una dinámica de integración a cargo de la *ombudsperson* María Alejandra García Núñez; posteriormente la *ombudsperson* Andrea Victoria García Arriaga explicó qué es la violencia laboral, el acoso y hostigamiento laboral y sexual.

Por su parte, la *ombudsperson* María Alejandra García Núñez expuso sobre las consecuencias en las personas trabajadoras de la violencia laboral, el acoso y el hostigamiento sexual.

Dentro de las actividades, se proyectó un video sobre la violencia laboral, y se realizaron dos dinámicas colectivas sobre los tipos de violencia y las herramientas para atender los casos de violencia laboral, el acoso y el hostigamiento sexual en el IECM. Asimismo, la *ombudsperson* María Alejandra García Núñez habló sobre los mecanismos de denuncia institucionales —el acta administrativa y la queja; los procedimientos laborales sancionador, de conciliación y ante la contraloría—, así como del protocolo para atender la violencia laboral y la figura de la *ombudsperson*.

El taller concluyó con una serie de reflexiones de las personas participantes.







Asistencia

Asistencia total	Sexo femenino	Sexo masculino	Otro	Prefiero no decir
62	30	30	1	1
personas	30	30	'	1

Día 13

Cápsula de la consejera electoral Sonia Pérez Pérez

El 7 de diciembre, la consejera electoral Sonia Pérez Pérez recordó que, en la Ciudad de México, más de la mitad de las personas en la lista nominal son mujeres, por lo que su participación política es una fortaleza para nuestra democracia; no obstante, enfrentan diversos obstáculos para acceder y ejercer los cargos públicos, lo cual se buscaba visibilizar en los "16 días de activismo".



Día 14

Mensaje en lengua de señas mexicana

El 8 de diciembre, Alexis Niño Hernández, integrante de Ciudad KeVe, planteó, mediante la difusión de una cápsula, las siguientes preguntas para que todas y todos reflexionemos: ¿Crees que todas las mujeres y niñas tiene las mismas oportunidades? ¿Crees que todas las mujeres y niñas, incluso una chica sorda, cuando están en peligro, tienen facilidad para pedir ayuda? ¿Crees que hay oportunidad de hacer algo para que las cosas sean más equitativas entre todas y todos? Además, invitó a sumarse a la iniciativa de que los días 25 de cada mes sean "Día Naranja", para crear un futuro libre de violencia.







Foro sobre el financiamiento para el liderazgo político de las mujeres

El 9 de diciembre, en la Sala del Consejo General del IECM, se celebró el foro "Financiamiento para el liderazgo político de las mujeres y barreras al financiamiento equitativo", desarrollado conjuntamente entre personal del IECM y del Instituto Nacional Electoral (INE).

Participó como moderadora la consejera electoral del IECM Erika Estrada Ruiz y, como panelistas: Carla Humphrey Jordan y Beatriz Claudia Zavala Pérez, consejeras electorales del INE, así como Fan Jua Rivas Maldonado, coordinadora operativa de la Unidad Técnica de Fiscalización del INE, quien colaboró de manera virtual.

El foro se realizó con el fin de visibilizar los avances y retos institucionales para fortalecer los derechos político-electorales de las mujeres a través del análisis de las barreras asociadas al financiamiento equitativo en campañas y la promoción de su liderazgo político.

En lo toral, la consejera del INE Carla Humphrey Jordan hizo un breve recuento de la lucha por erogar recursos en favor de la participación política de las mujeres al interior de los partidos políticos; la consejera del INE Claudia Zavala Pérez habló sobre poner más atención a los programas anuales de trabajo de los partidos políticos y propuso definir un esquema de sanciones, y Fan Jua Rivas Maldonado enunció una serie de barreras persistentes en el acceso al financiamiento del 3 % destinado a la participación política de las mujeres. Por su parte, la consejera electoral Erika Estrada Ruiz añadió que los organismos públicos locales electorales (OPLE) no deberían estar ajenos a esta actividad, pues, si bien no tienen responsabilidad vía constitucional para fiscalizar, sí pueden incidir en la educación y la formación de los partidos políticos.



El evento cerró con un espacio abierto al diálogo con las participantes para profundizar en las estrategias y los retos presentados, y la posterior entrega de reconocimientos a las panelistas.



Asistencia

Asistencia total	Femenino	Masculino	Otro	Prefiero no decir
108	57	50	0	1
personas	37	30	O	'

Mensaje en lengua de señas mexicana

Jatzive Scarlet Bravo Martín, integrante de Ciudad KeVe, dio un mensaje inclusivo por la lucha de la equidad para lograr un futuro libre de violencias, y nos recordó que, en 1999, la ONU reconoció el 25 de noviembre como el "Día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra las Mujeres".



Día 16

Proyección de un minidocumental

El 10 de diciembre, en el marco de los "16 días de activismo" y en conmemoración del *Día Internacional de los Derechos Humanos*, se proyectó el minidocumental *María Asunción Sandoval, la primera abogada en México* en la Sala del Consejo General del IECM, evento realizado por el IECM en coordinación con el Congreso de la Ciudad de México.



El documental se transmitió de manera presencial en las Sala del Consejo General del IECM y de forma virtual a través de las redes sociales institucionales.

Una vez transmitido el documental, intervinieron la diputada del Congreso de la Ciudad de México Yolanda García Ortega y la doctora María Patricia Lira Alonso, académica de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM), quienes compartieron su opinión sobre el documental e hicieron énfasis en que María Asunción Sandoval, primera abogada en México, superó adversidades y derribó mitos sobre las mujeres en la educación, un gran avance para su época. Asimismo, destacaron la importancia de visibilizar su legado y agradecieron la transmisión del documental en el recinto institucional.

Posteriormente, se brindó un espacio para el intercambio de ideas de las participantes con las personas asistentes, y la consejera electoral Sonia Pérez dio unas palabras para concluir con el evento.



Asistencia

Asistencia total	Femenino	Masculino	Otro	Prefiero no decir
159	90	68	0	4
personas	90	00	U	'

Impacto en las redes sociales

Eventos y difusión de cápsulas de consejerías		
Enlace web dónde pueden visualizarse y su impacto en las redes sociales (datos cuantitativos)		
Día 1 (25 de noviembre)	Facebook Enlace:	
Evento: Concentración de las mujeres trabajadoras	<pre><https: 502302583="" ?fbid="998576485635918&set=pcb.998576" photo="" www.facebook.com=""> Impacto en la red social:</https:></pre>	
del IECM utilizando una prenda naranja	12 likes 👍 1 veces compartida 🕓	



Eventos y difusión de cápsulas de consejerías			
Enlace web dónde pueden visualizarse y su impacto en las redes sociales (datos cuantitativos)			
	Enlace: https://x.com/PatyAvendanoD/status/1861196033839219021 Impacto en la red social: 466 visualizaciones 6 repost 1 13 me gusta 1 la me gu		
Día 2 (26 de noviembre) Iluminación del edificio sede.	Facebook Enlace: <https: 1095004782160671="" institutoelectoralcm="" videos="" www.facebook.com=""> Impacto en la red social: 223 reproducciones 10 likes X Enlace: <https: 1861593295970845040="" iecm="" status="" x.com=""> Impacto en la red social: 503 visualizaciones 7 repost 17 me gusta 17 me gusta 17 me gusta 18 me gusta 18 me gusta 19 me gusta 19</https:></https:>		
Día 3 (27 de noviembre) Taller de Análisis de la Sentencia SUP-REC-434/2024	Facebook Enlace: <https: 7277445&set="a.362297312597175" photo.php?fbid="999280892232144&id=10006450" www.facebook.com=""> Impacto en la red social: 7 likes 2 veces compartida 3 X Enlace: <https: 1861912960920121541="" angelesgil_mx="" status="" x.com=""> Impacto en la red social: 386 visualizaciones 2 repost 11 me gusta 4</https:></https:>		



Eventos y difusión de cápsulas de consejerías		
Enlace web dónde pueden visualizarse y su impacto en las redes sociales (datos cuantitativos)		
	Instagram	
	Enlace: https://www.instagram.com/p/DC4ROz-O-B1/ Impacto en la red social: Publicaciones: 16 me gusta Reels: 248	
	YouTube <https: awg2ymwg_ho="" live="" www.youtube.com=""> 175 visualizaciones ● 13 me gusta</https:>	
Día 4 (28 de noviembre) Difusión en canales institucionales del mensaje en lengua de	Facebook Enlace: https://www.facebook.com/InstitutoElectoralCM/videos/607612934940861 > Impacto en la red social: 188 reproducciones • 7 likes •	
señas mexicana de Jatzive, integrante de Ciudad KeVe	X Enlace: <https: 1862213245307621697="" iecm="" status="" x.com=""> Impacto en la red social: 396 visualizaciones ● 3 repost 10 6 me gusta ♥</https:>	
	Instagram Enlace: <https: dc61syepslb="" reel="" www.instagram.com=""></https:> Impacto en la red social: Publicaciones: 28 me gusta ♥	
Día 5 (29 de noviembre) Cápsula de la consejera presidenta Patricia Avendaño Durán.	Facebook Enlace: https://www.facebook.com/InstitutoElectoralCM/videos/1324717845552791 Impacto en la red social: 231 reproducciones 9 likes	
Duran.	X Enlace: https://x.com/iecm/status/1862511839097364555> Impacto en la red social: 214 visualizaciones ● 6 repost 10 me gusta ♥	
	Instagram	

https://www.instagram.com/p/DC9aRrwirkA/>

Publicaciones: 260 vistas ● 6 repost 10 me gusta ♥ Reels: 63

Enlace:

Impacto en la red social:



Enlace <i>web</i> dónde puedo	en visualizarse y su impacto en las redes sociales (datos cuantitativos)
Día 6 (30 de noviembre) Cápsula de la consejera electoral Erika Estrada Ruiz.	Facebook Enlace: <https: 877499234536592="" institutoelectoralcm="" videos="" www.facebook.com=""> Impacto en la red social: 152 reproducciones ● 9 likes ♣ X</https:>
	Enlace: https://x.com/iecm/status/1862874477580701875 Impacto en la red social: 301 visualizaciones 1 repost 9 me gusta
	Instagram Enlace: ">https://www.instagram.com/p/DCG1cJ3aF/> Impacto en la red social: Publicaciones: 48 vistas ◆ 13 me gusta ◆ Reels: 48
Día 7 (1° de diciembre) Cápsula de la consejera electoral María de los Ángeles	Facebook Enlace cápsula: <https: 1104239931422273="" institutoelectoralcm="" videos="" www.facebook.com=""> Impacto en la red social: 157 reproducciones ● 8 likes ♣</https:>
Gil Sánchez y Mensaje en lengua de señas mexicana de Alexis Hernández, integrante de Ciudad KeVe	X Enlace mensaje: https://x.com/iecm/status/1863251714712698913 > Impacto en la red social: 286 visualizaciones ◆ 3 repost ○ 7 me gusta ◆ 1 cita
	Instagram Enlace: ">https://www.instagram.com/p/DDCj-AOCAcJ/>">https://www.instagram.com/p/DDCj-AOCAcJ/>">https://www.instagram.com/p/DDCj-AOCAcJ/>">https://www.instagram.com/p/DDCj-AOCAcJ/>">https://www.instagram.com/p/DDCj-AOCAcJ/>">https://www.instagram.com/p/DDCj-AOCAcJ/>https://www.instagram.com/p/DDCj-AOCAcJ/>https://www.instagram.com/p/DDCj-AOCAcJ/>https://www.instagram.com/p/DDCj-AOCAcJ/https://www.instagram.com/p/DDCj-AOCAcJ/https://www.instagram.com/<a <="" href="https://www.instagram.com/" th="">
Día 8 (2 de diciembre)	Facebook
Cápsula de la consejera electoral Maira Melisa Guerra Pulido	Enlace cápsula: https://www.facebook.com/InstitutoElectoralCM/videos/559406183384492 Impacto en la red social: 157 reproducciones 8 likes 4
y Mensajes en Lengua de Señas Mexicana	Enlace mensaje Jatzive: https://www.facebook.com/InstitutoElectoralCM/videos/950714303655819 162 reproducciones ● 11 likes ♠



Enlace web dónde pueden visualizarse y su impacto en las redes sociales (datos cuantitativos)

de Jatzive y Alexis, integrantes de Ciudad KeVe.

Enlace mensaje Alexis:

https://www.facebook.com/InstitutoElectoralCM/videos/1610771946523455

137 reproducciones 2 8 likes 👍

Χ

Enlace cápsula:

https://x.com/iecm/status/1863599012021985622

Impacto en la red social:

208 visualizaciones ● 5 me gusta ♥

Enlace mensaje Jatzive:

https://x.com/iecm/status/1863644299822502374>

363 visualizaciones ● 3 repostees 🐧 9 me gusta 🎔

Instagram

Enlace cápsula:

https://www.instagram.com/p/DDFIo84Nf6T/>

Impacto en la red social:

Publicaciones: 11 vistas ● 15 me gusta ♥

Reels: 42

Enlace mensaje Alexis:

https://www.instagram.com/p/DDFKQ6ypM1Z/

Impacto en la red social:

Publicaciones: 9 vistas

■ 14 me gusta

Reels: 387

Enlace mensaje Jatzive:

https://www.instagram.com/p/DDFdSTuKyH7/>

Impacto en la red social:

Publicaciones: 2 vistas ● 10 me gusta ♥ Reels: 256

Día 9 (3 de diciembre)

Cápsula de la consejera electoral Cecilia Aída Hernández Cruz

y
"Taller de Nuevas
Masculinidades"

Facebook

Enlace Cápsula:

https://www.facebook.com/InstitutoElectoralCM/videos/880231794180199

Impacto en la red social:

139 visualizaciones

8 likes

6

Enlace difusión del taller:

https://www.facebook.com/InstitutoElectoralCM/posts/pfbid02gsEPxftPWehCZLDhTekJ8sYYWW4jvV7s7kPyUZkHKFUJEXvSXpwEXnEfeFWJJEzkl?locale

=es LA>

22 likes 👍 4 veces compartida 🔇



Enlace web dónde pueden visualizarse y su impacto en las redes sociales (datos cuantitativos)

X

Enlace cápsula:

https://x.com/iecm/status/1863961394267435398>

Impacto en la red social:

311 visualizaciones ● 3 repost 🔃 9 me gusta 🎔

Enlace difusión del taller:

https://x.com/iecm/status/1864017877277249669>

585 visualizaciones 3 repost 12 me gusta ♥

Instagram

Enlace cápsula:

https://www.instagram.com/p/DDHtZzAMHXt/

Impacto en la red social:

Publicaciones: 14 me gusta 💚

Reels: 131

Enlace difusión del taller:

https://www.instagram.com/p/DDIHrVJsNfy/?img_index=1

Publicaciones: 30 me gusta 🎔

Día 10 (4 de diciembre) **Facebook**

Enlace:

Presentación del libro: "Tiempo de Mujeres".

https://www.facebook.com/InstitutoElectoralCM/videos/948918713957412?lo

cale=es_LA>

Impacto en la red social:

1,3 mil reproducciones 8 likes 6

Χ

Enlace:

https://x.com/iecm/status/1864352820876456166>

Impacto en la red social:

304 visualizaciones ● 3 repost 🔃 8 me gusta 🍑

YouTube

Enlace:

https://www.youtube.com/live/aKocylFBKrk

Impacto en la red social:

198 reproducciones ● 11 likes 👍

Día 11 (5 de diciembre) **Facebook**

Conferencia "Violencia contra la mujer. ¿Dónde

estamos?"

Enlace:

https://www.facebook.com/InstitutoElectoralCM/videos/606494628415667?lo

cale=es_LA>

Impacto en la red social:



Eventos y difusión de cápsulas de consejerías		
Enlace web dónde pueden visualizarse y su impacto en las redes sociales (datos cuantitativos)		
	Enlace: <https: 1864729307589022188="" iecm="" status="" x.com=""> Impacto en la red social: 656 visualizaciones ● 6 repost ● 5 me gusta ● 2 citas YouTube Enlace: <https: watch?v="4cYSJTw4X3c" www.youtube.com=""> Impacto en la red social:</https:></https:>	
Día 12 (6 de diciembre) Taller: "Identificación de Conductas de Violencia Laboral Hostigamiento y Acoso Sexual".	Facebook Enlace: <a 1865097788561777033"="" href="https://www.facebook.com/photo/?fbid=1006500031510230&set=pcb.1006500544843512&locale=es_LA> Impacto en la red social: 9 likes 3 veces compartido 11 X Enlace: https://x.com/iecm/status/1865097788561777033> Impacto en la red social: 218 visualizaciones 2 repost 8 me gusta 11 Instagram	
Día 13	Enlace: <https: ?img_index="1" ddpyeegtusm="" p="" www.instagram.com=""> Publicaciones: 18 me gusta Facebook</https:>	
(7 de diciembre) Cápsula de la consejera electoral Sonia Pérez Pérez	Enlace: <https: 946020007471447?lo="" cale="es_LA" institutoelectoralcm="" videos="" www.facebook.com=""> Impacto en la red social: 219 reproducciones 7 likes 6</https:>	
	X Enlace: https://x.com/iecm/status/1865410946207814047 > Impacto en la red social: 208 visualizaciones 5 me gusta ♥	



Eventos y difusión de cápsulas de consejerías		
Enlace web dónde pueden visualizarse y su impacto en las redes sociales (datos cuantitativos)		
	Instagram Enlace:	
	<pre><https: ddsamous7qc="" reel="" www.instagram.com=""></https:> Impacto en la red social: Publicaciones: 16 me gusta Reels: 63</pre>	
Día 14 (8 de diciembre)	Facebook Enlace:	
Mensaje en lengua de señas mexicana de Alexis Hernández, integrante de Ciudad KeVe	<pre><https: 895995452288060?lo="" cale="es_LA" institutoelectoralcm="" videos="" www.facebook.com=""> Impacto en la red social: 215 reproducciones 9 likes 1 vez compartido</https:></pre>	
Olddad Reve	X Enlace: https://x.com/iecm/status/1865773338309894479 > Impacto en la red social: 201 visualizaciones 1repost 8 me gusta ♥	
	Instagram Enlace: <https: dduziuli0ui="" reel="" www.instagram.com=""></https:> Impacto en la red social: Publicaciones: 13 me gusta ♥ Reels: 124	
Día 15 (9 de diciembre) Foro: Financiamiento para el liderazgo político de las mujeres y barreras al financiamiento	Facebook Enlace Foro: https://www.facebook.com/InstitutoElectoralCM/videos/3827467534135357? I ocale=es_LA> Impacto en la red social: 1mil reproducciones ● 10 likes ● 1 vez compartido	
equitativo y Mensaje en Lengua de Señas Mexicana de Jatzive Scarlet, integrante de Ciudad KeVe.	Enlace mensaje Jatzive: https://www.facebook.com/InstitutoElectoralCM/videos/2562407157283447?locale=es_LA> 167 reproducciones 10 likes (6)	
	Enlace foro: <https: 1866187644176388372="" iecm="" status="" x.com=""> Impacto en la red social: 833 visualizaciones ● 6 repost 6 me gusta ♥ Enlace mensaje Jatzive: <https: 1866135720047382865="" iecm="" status="" x.com=""></https:></https:>	



Enlace web dónde pueden visualizarse y su impacto en las redes sociales (datos cuantitativos)

Instagram

Enlace foro:

https://www.instagram.com/p/DDXpc9mTzlz/

Impacto en la red social:

Publicaciones: 19 me gusta♥

Enlace mensaje Jatzive:

https://www.instagram.com/reel/DDXRFi4MRKo/>

156 visualizaciones 11 me gusta 👍

YouTube

Enlace:

https://www.youtube.com/live/qV5Ad77noLA

Impacto en la red social:

170 reproducciones ● 8 likes 👍

Día 16 (10 de diciembre)

Proyección del mini documental: María Asunción Sandoval, la primera abogada en México.

Facebook

Enlace:

https://www.facebook.com/InstitutoElectoralCM/videos/1597314101670016?1

ocale=es_LA>

Impacto en la red social:

748 reproducciones ● 11 likes 👍

X

Enlace:

https://x.com/iecm/status/1866527308560879961>

Impacto en la red social:

274 visualizaciones ● 2repost to 5me gusta ♥

Instagram

Enlace:

https://www.instagram.com/p/DDZ12cVJr1A/>

Impacto en la red social:

Publicaciones: 10 me gusta 💚

YouTube

Enlace:

https://www.youtube.com/live/pkajwHnd0FE

Impacto en la red social:

271 reproducciones ● 10 likes 👍



Sobresalen por su impacto en la red social Facebook la presentación del libro *Tiempo de Mujeres*, con **1 300** reproducciones; la conferencia "Violencia contra la mujer. ¿Dónde estamos?", con **1 300** reproducciones, y el foro "Financiamiento para el liderazgo político de las mujeres y barreras al financiamiento equitativo", con **mil reproducciones**.



Banners de los eventos















